
 

 

       
 

Zápis ze zasedání pracovní skupiny Manažeři - indikátor 5 26 02 

. 

Příjemce Mikroregion Hustopečsko, DSO 

Registrační číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008216 

Název projektu Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče IV 

Název platformy/panelu Pracovní skupina Manažeři (PS MAN) 

Zaměření platformy/panelu Strategické řízení škol, implementace RAP, aktualizace MAP 

Složení platformy/panelu (instituce) Vedoucí pracovníci MŠ, ZŠ a ZUŠ v území 

Datum zřízení platformy/zřízení 01. 12. 2023  

 

1. Zápis z 3. zasedání PS MAN 

Datum konání pracovní skupiny: 25. 6. 2024, 13:00 hod., Ekocentrum Trkmanka Velké Pavlovice 

Program 3. jednání PS MAN: 

 
1.  Analýza potřeb škol – výměna zkušeností a příkladů dobré praxe z jednotlivých škol 
2. Péče o nadané děti a žáky ve školách v našem regionu – výměna zkušeností, jaké nové přístupy k vyhledávání 
talentů školy zvolily 
3.  Umělá inteligence /AI a naši pedagogové – výměna zkušeností, k jakým posunům v přístupu k tématu ze strany 
pedagogů došlo 
4. Různé 
 
Zápis z průběhu jednání 
Vedoucí PS M. Hradilová přivítala přítomné zástupce MŠ, ZŠ a ZUŠ. Prezenční listina je přílohou zápisu. Jednání 
probíhalo dle stanoveného programu v pozvánce, doplněn byl bod Různé. 
 
Ad 1) 
Všechny subjekty, zapojené do projektu, poslaly analýzu potřeb škol v termínu do 30.4.2024 – usnesení z minulého 
jednání splněno. Analýza obsahovala vyhodnocení plnění potřeb do roku 2023 a stanovení nových potřeb do roku 
2025. Potřeby se týkaly výchovně-vzdělávacího procesu a jeho zajištění v oblasti metodické a didaktické. Výstupy 
analytička začlení do aktualizované Analytické části MAP. Přítomní vedoucí pracovníci si vyměňovali nové poznatky 
v oblasti MDF a RP, včetně regionálně zakotveného učení a EVVO. 
Výstup: Přítomní hodnotili diskuzi jako velmi přínosnou a příklady dobré praxe většinou jako hodné následování. Plnění 
potřeb do roku 2025 budou sledovat a pravidelně vyhodnocovat. 
 
Ad 2) 
Od posledního jednání uplynula krátká doba, navíc byly školy zahlceny činnostmi souvisejícími s hodnocením a 
klasifikací žáků. S diskuze vyplynulo, že je toto téma aktuální, ale současně to je úkol dlouhodobý. Manažeři využijí letní 
měsíce k detailnějšímu seznámení s problematikou, budou sledovat doporučení a návody ze strany NPI.  
Usnesení: Před podzimním jednáním PS MAN proběhne opět dotazníkové šeření, zjišťující aktuální stav v přístupu škol. 
Zodpovídá M. Hradilová. 
 
 
Ad 3)  
Spolu se zápisem byla členům PS zaslána k možnému využití prezentace z webináře pořádaného NPI k AI a Doporučení 
pro využívání umělé inteligence v ZŠ a SŠ. Přítomní se shodli na tom, že sledují nabídku vzdělávacích akcí k AI, např. na 
webu NPI: www.npi.cz 
Usnesení: Úkol zůstává jako trvalý, aktuální stav bude zjišťován dotazníkem před podzimním jednáním PS MAN. 
Zodpovídá M. Hradilová. 
 
Ad 4) 
V bodu Různé byli členové PS informováni o tom, že v měsíci červenci proběhne konzultační proces ke SWOT analýze tří 
povinných témat, včetně stanovení příčin a řešení. Dokument k diskuzi připraví analytička E. Bohutínská a zveřejněn 

http://www.npi.cz/


 

 

       
 

bude na webu maphustopecsko.cz. 
Usnesení: Manažeři se zapojí do konzultačního procesu a připomínky budou do 31.7.2024 posílat na mail: 
bohutinska@maphustopecsko.cz. 
 

V Prušánkách 27.6. 2024                                                                                                       Zapsala: Michaela Hradilová 

 

 

 

 

 

 Jméno Podpis Datum 

Manažer projektu 
Bc. Veronika Holečková  27. 6. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


